

РОЖДЕСТВО В ДРЕВНЕЙ КАЗАНИ

3 дня 2 ночи
06.01.2024-08.01.2024



Выезд/ вылет из Москвы

1-й день

Встреча с гидом на ж/д вокзале.

Завтрак в кафе города.

Трансфер в гостиницу, сдача вещей в камеру хранения.

Обзорная экскурсия «КАЗАНЬ ТЫСЯЧЕЛЕТНЯЯ» Автобусно-пешеходная экскурсия по самым интересным

Автобусно-пешеходная экскурсия «Казани тысячелетняя».

Старо-Татарская слобода, Суконная слобода, площадь фонтанов, озеро Кабан, стилизованная деревенька «Туган авылым», новый Театр Кукол, Казанский университет, площадь Свободы — культурный и административный центр Казани. Старейшая мечеть Марджани и Богородицкий монастырь, в котором хранится один из старейших списков Казанской иконы Божьей Матери.

В музее-заповеднике «Казанский Кремль» вы увидите: Мечеть Кул Шариф и Благовещенский Собор; Спасскую башню, возведенную Постником Яковлевым и Иваном Ширяем, строителями Собора Василия Блаженного; Президентский Дворец и падающую Башню Сююмбике.

Обед с мастер-классом «Секреты татарской кухни». Шеф-повар ресторана продемонстрирует технику приготовления национальных блюд и научит Вас готовить их дома.

Пешеходная экскурсия «КАЗАНСКИЙ АРБАТ» (по улице Баумана). История центральной торговой улицы Казани длится много веков, за которые она не раз меняла свое название.

Музыкальная программа «Шаляпинский концерт», во время которой Вы узнаете о творческом и жизненном пути великого русского певца и услышите произведения из его репертуара в исполнении артистов Оперного театра им. М. Джалиля.

Возвращение в гостиницу, свободное время

22.30 Для желающих посетить Рождественское богослужение, будет организован трансфер в один из храмов города (Петропавловский Собор, Никольский собор, Богоявленский собор)

02.30 Трансфер в гостиницу

2-й день

Завтрак в ресторане гостиницы

Автобусная экскурсия в Раифский Богородицкий мужской монастырь.

Грузинский собор, где хранится Чудотворная Грузинская икона Божией матери, Троицкий собор;

Софийская церковь – самая маленькая в Казанской епархии, в храмовой части которой могут поместиться только 7 человек (внешний осмотр); церковь в честь Преподобных Отцев в Синае и Раифе избяенных (внешний осмотр).

Возвращение в Казань

Автобусная экскурсия на Международный конно-спортивный комплекс «Казань», самый крупный ипподром России и один из крупнейших в Европе. Здесь Вас ждут верховые прогулки, катание в русских санях. Вы узнаете, почему именно в Татарстане так развит конный спорт, а также увидите великолепную экспозицию подарков и наград первого президента республики Минтимера Шаймиева.

Рождественский ужин с фольклорно-развлекательной программой

3-й день

Завтрак в ресторане гостиницы. Освобождение номеров, вещи в автобус

Автобусная экскурсия на ОСТРОВ-ГРАД СВЯЖСК.

ВО ВРЕМЯ ЭКСКУРСИИ ВЫ УВИДИТЕ: единственную в Поволжье деревянную Троицкую церковь, заложенную по приказу Ивана Грозного (1551 г.); Никольскую церковь 1556 года постройки; Собор Богоматери «Всех скорбящих Радости» Успенский Собор 1560 г. постройки (внешний осмотр).

Возвращение в Казань

Обед в кафе / ресторанах города с элементами национальной кухни

Свободное время

Трансфер на вокзал

В стоимость тура входит:

групповой трансфер ж/д вокзал – гостиница – ж/д вокзал;

проживание в гостинице выбранной категории;

питание по программе;

экскурсионное обслуживание по программе;

билеты в музей-заповедник «Казанский Кремль»;

входные билеты на остров-град Свяжск;

интерактивная программа «Шаляпинский концерт»;

Рождественский ужин с фольклорно-развлекательной программой

мастер-класс «Секреты татарской кухни»;

транспортное обслуживание по программе.

Дополнительно оплачивается: Авиа или ж/д билеты

Посещение музеев не входящих в программу тура

Стоимость тура от 24 000 руб. с человека при 2-местном размещении